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1.Έλα εξγνζηάζην απαζρνιεί 100 άηνκα θαη δίλεη θάζε ρξόλν πξηκ παξαγωγηθόηεηαο από ηα 

θέξδε ηνπ  ζηνπο εξγαδόκελνπο. Φέηνο κνίξαζε ζε απηνύο ην πνζό ηωλ 8.538 €. 

Πόζα ρξήκαηα πήξε θάζε εξγαδόκελνο ;      

 

 

 

2.Μηα βηνηερλία παπνπηζηώλ γηα λα θηηάμεη 1.000 δεπγάξηα παπνύηζηα πιήξωζε:      

 

 934 € ζε θαζέλα από ηνπο 15 εξγάηεο, 

 8.340 € ζε πιηθά .  

 

Να βξεηο πόζν πξέπεη λα πνπιήζεη θάζε δεπγάξη γηα λα έρεη θέξδνο 12.650 € ζπλνιηθά. 

(Σθέθηνκαη: Τιμή πώλησης= Κόστος (ηηκή εξγαζίαο +ηηκή πιηθώλ) + Κέρδος . 

Γλωξίδνπκε πόζν είλαη ην θόζηνο γηα όια ηα παπνύηζηα; Γλωξίδνπκε ην θέξδνο; Μπνξνύκε λα 

βξνύκε ηελ ηηκή πώιεζεο γηα όια ηα παπνύηζηα; Μπνξνύκε λα βξνύκε ηελ ηηκή πώιεζεο γηα 

έλα δεπγάξη, αλ μέξνπκε ηελ ηηκή πώιεζεο γηα όια ηα δεπγάξηα; Με πνηα πξάμε;) 

Λύζε 

 

 

 

 

Απάληεζε 

……………………………………………………………………………………………. 

 
3.Σε 5 κιβώηια τφράνε 90 κιλά καρύδια. Πόζα κιλά καρύδια τφράνε ζε 345 κιβώηια; 

Λύζη 

 

 

 

 

 

 

Απάνηηζη: ........................................................................................................................ 

 

 
4.Να βρεις δύο διαδοτικούς ηριυήθιοσς αριθμούς ποσ έτοσν άθροιζμα 205. 

 

Λύζη : 



                                                        

 

 


